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Manisa turşu ihracatından 52 milyon dolar kazandı 02 Manisa'daki Bitlislilerden geleneksel bayramlaşma 

Manisalı vatandaşlar tarafından “Manisa Tarzanı” olarak bilinen ve 
şehrin ağaçlandırılmasında büyük emeği olan Ahmet Bedevi, bu yıl da 
Tarzan ve Çevre Günleri kapsamında ölümünün 63’üncü yıldönümünde 
mezarı başında dualarla anıldı. Çevre haftası kapsamında kentte bir-
birinden farklı etkinlikler düzenleneceğini vurgulayan Manisa Büyükşehir 
Belediyeye Başkanı Besim Dutlulu, amaçlarının vatandaşlara çevre bilinci 
aşılamak olduğunu söyledi. 5’te 

 AK Pari Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband, Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek’in Gezi olaylarıyla ilgili paylaşımına tepki gösterdi. 
Gezi olaylarını, “Türkiye tarihinin en karanlık, en yıkıcı ve en organize kaos 
operasyonu” olarak niteleyen Nalband, paylaşımın bir akıl tutulması ve 
şehre yapılmış bir saygısızlık olduğunu ileri sürdü. 6’da 

Geçen yıl Kurban Bayramının birinci günü akşam saatlerinde yaşadığı tal-
ihsiz bir kaza sonrası hayatını kaybeden Manisa Büyükşehir Belediyesi 
eski Başkanı merhum Ferdi Zeyrek, bayram arefesinde gerçekleşen 
mezarlık ziyaretleri kapsamında unutulmadı. Ailesi ve yakınları başta 
olmak üzere çok sayıda vatandaş, Merhum Zeyrek’in mezarını ziyaret ed-
erek dua etti. 4’de 

MANİSANIN DEĞERLERİ KİTLELERE ULAŞACAK 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen Türkiye Kültür 
Yolu Festivali’ne ikinci kez ev sahipliği yapan Manisa’da önceki gün 
açılış etkinliği gerçekleşti. Festivalin Manisa için taşıdığı öneme 
dikkat çeken Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, “Man-
isa, Osmanlı şehzadelerinin izlerini taşıyan köklü tarihi, bereketli 
toprakları, yaşayan gelenekleri ve zengin kültürel mirasıyla ülkem-
izin en özel şehirlerinden biri. Geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu yıl da 
festivalin, Manisa’nın sahip olduğu değerleri daha geniş kitlelerle 
buluşturacağına inanıyoruz” dedi. 

SANATSAL VE KÜLTÜREL BİRÇOK ETKİNLİK VAR 
Konserlerden sergilere, gastronomiden çocuk etkinliklerine 
uzanan festivalde, Manisa dokuz gün boyunca kültür ve sanatın 
buluşma noktası olacak. Festivalin aynı zamanda şehrin turizmine, 
ekonomisine ve uluslararası görünürlüğüne önemli katkılar sun-
ması hedefleniyor. Geçmişin manevi mirasını taşıyan kutsal 
emanetler ile geleneksel el sanatlarının ince işçiliğini bir araya ge-
tiren sergiler sanatseverlerle buluşuyor. Ayrıca, Perşembe Pazarı 
Otopark Alanı’nda gerçekleştirilen konserlerde, farklı müzik tür-
lerinden sevilen isimler Manisalı müzikseverlerle buluşuyor. 6’da
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Manisa Tarzanı 
dualarla anıldı 

Üç kuşak aynı sofrada buluştu 

Merhum Ferdi Zeyrek’in 
mezarına ziyaretçi akını  

Manisa ikinci kez ev sahipliği yapıyor: 

Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Türkiye Kültür Yolu  

Festivali’ne ikinci kez ev sahipliği yapan 
Manisa’da festival heyecanı başladı. 30 
Mayıs–7 Haziran tarihleri arasında festi-
val coşkusunun tüm şehre yayılacağını 

belirten Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy; festivalin  

Manisa’nın tarihi, kültürel ve gas-
tronomik zenginliğini daha geniş kitlel-
erle buluşturacağını ve kültür turizmine 

önemli katkı sağlayacağını belirtti. 

Kültür Festivali 
heyecanı başladı 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, İstan-
bul’un fethinin 573'üncü yıl dönümü videolu bir paylaşımla kutladı. Yenişehirlioğlu, 
“29 Mayıs 1453'te Peygamber Efendimizin müjdesine mazhar olan Fatih Sultan 
Mehmed Han ve şanlı Osmanlı ordusu İstanbul'u fethederek bir çağı kapatmış ve 
yepyeni bir çağ açmıştır. Karadan yürüyen gemilerin azmiyle surları aşan; sadece bir 
şehri değil gönülleri de fetheden ve insanlığın makûs talihini değiştiren aziz İstan-
bul’un Fethi’nin 573. yıl dönümünü gurur ve coşkuyla kutluyoruz” dedi. 7’de 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
İstanbul’un fethini kutladı 

Manisa'da Milli Aile Haf-
tası kapsamında; şehit 
aileleri, koruyucu aileler ve 
Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığından hizmet alan 
ailelerle birlikte ‘3 Kuşak Bir 
Sofrada’ etkinliği gerçek-
leştirildi. Vali Vahdettin 
Özkan’ın katılımıyla gerçek-
leştirilen programda; aile 
kurumunun toplumdaki 
yeri, kuşaklar arası 
dayanışma ve toplumsal 
birliktelik vurgulandı. 2’de 

CHP Grup Başkanı Özgür Özel’in 82 yaşındaki Necati Özel, yaşadığı 
kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. Merhum Necati Özel, Hatuniye 
Camiinde kılınan cenaze namazının ardından son yolculuğuna 
uğurlandı. Yoğun siyasi gündem arasında amcasının cenazesine 
katılan Özgür Özel, kuzenleriyle birlikte taziyeleri kabul etti. 3’te 

Özgür Özel'in amcası 
ebediyete uğurlandı 

AK Partili Nalband’dan  
Başkan Şimşek’e “Gezi” tepkisi 
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Türkiye’nin geleneksel 
lezzetleri arasında yer alan 
turşu ürünleri, 2025 yılında 
dünya pazarlarında liderliğini 
pekiştirdi. Türkiye 2025 
yılında 458 milyon dolarlık 
turşu ihraç ederken, Manisa 
52 milyon dolarlık ihracatla 
İzmir ve Bursa’nın ardından 
3. sırada yer aldı.  
 
Türkiye, 2025 yılında iklim krizinde ham-
madde sorunu yaşamasına rağmen turşu 
ihracatında yüzde 2,5’luk artışa imza 
atarak 447 milyon dolardan 
458 milyon dolara ilerledi 
ve 500 milyon dolar 
hedefine ulaşmak için 
büyük bir adım attı. 
Türkiye’nin turşu 
ihracatında 500 
milyon dolar hede-
fine bir adım kaldı. 
Türkiye’nin turşu 
ihracatında İzmir’in 
207 milyon dolarlık 
tutarla açık ara ilk sırada 
yer alırken, İzmir’i 65 mi-
lyon dolarla Bursa, 52 milyon 
dolarla Manisa takip etti. İstanbul, 
Aydın, Gaziantep ve Hatay da ihracata güçlü katkı veren 
iller arasında yer aldı. Türkiye’nin yıllık 58-60 milyon ton 
meyve sebze ürettiği bilgisini veren Türkiye Meyve Sebze 
Mamulleri İhracatçı Birlikleri Sektör Kurulu Başkanı 
Hayrettin Uçak, sezonunda tüketilemeyen meyve se-
bzelerin yıl boyunca tüketilmesi amacıyla kurulan turşu-

ların, Türk sofraları yanında dünyanın dört bir 
tarafındaki sofralara lezzet ve şifa olduğunu 

vurguladı. 
İHRACATTA HEDEF 500 MİLYON 

DOLARI GEÇMEK 
Turşu ihracatının 2024 yılında 447 
milyon dolar seviyesinde gerçek-
leştiğini kaydeden Uçak, “2025 
yılında iklim krizi nedeniyle 
meyve sebze üretiminde düşüşler 

yaşandı. Bunun etkisiyle turşu ihra-
catımız miktar bazında 332,1 milyon 

kilogramdan 311 milyon kilograma ger-
iledi. Miktardaki düşüşe rağmen ihracat 

gelirimiz yüzde 2,5’luk artışla 458 milyon 
dolara ulaştı. Bu tablo katma değerli ihracat ve 

birim fiyat performansındaki yükseliği ortaya koydu. 
2026 yılında meyve sebze üretiminde daha verimli bir 
sezon geçiriyoruz. Turşu ürünlerinin sağlıklı beslenme 
trendinden dolayı dünya genelinde daha fazla talep 
görmesiyle birlikte ürün çeşitliliği, markalaşma ve katma 
değerli üretim yatırımlarıyla 2026 yılında turşu ihra-

catında 500 milyon dolar hedefini 
aşacağımıza inanıyoruz” şeklinde 
konuştu. 
İLK SIRADA ALMANYA VE ABD 
VAR 
Türkiye, 2025 yılında 128 ülkeye 
turşu ihraç ederken, Türk turşusunu 
en çok Almanlar sevdi. Almanya, 
84,5 milyon dolarlık Türk turşusu 
talep ederken, ikinci sırada 42,3 mi-
lyon dolarla Amerika Birleşik De-
vletleri yer aldı. İngiltere 32,5 
milyon dolarlık turşu ithalatıyla zir-
venin üçüncü basamağının sahibi 
olurken, Romanya’ya 19 milyon 
dolarlık, Hollanda’ya 16,5 milyon 
dolarlık turşu ihraç edildi. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Fatihi Saruhan Bey'in 
torunu ve Saruhanoğulları 
Beyliği'nin 3. beyi İshak Çelebi 
tarafından yaptırılan, halk 
arasında "Çukur Hamam" olarak 
bilinen tarihi İshak Çelebi 
Hamamı, 10 yıl arayla iki kez re-
store edilmesine rağmen 
yeniden harabeye döndü. Kırılan 
kapıları, sprey boyalarla kir-
letilen duvarları ve zarar gören iç 
bölümleriyle dikkat çeken 660 
yıllık yapı için vatandaşlar ve sivil 
toplum kuruluşları yetkililere 
çağrıda bulundu. 
 
Manisa Ulu Camii ve Külliyesi içerisinde 
1366 yılında yapılan tarihi hamam, uzun yıl-
lar harabe halde kaldıktan sonra ilk olarak 
2004 yılında vakıflar tarafından restore 
edildi. Aradan geçen 10 yılın ardından 2014 
yılında ise Şehzadeler Belediyesi tarafından 
yeniden restorasyondan geçirilen yapı, kul-
lanılmadığı ve atıl bırakıldığı için yeniden 
bakımsızlığa sürüklendi. 
Yaklaşık 3 yıl önce ahşap giriş kapısı kırılan 
tarihi hamama giren kişi ya da kişiler tarafın-
dan duvarlara sprey boyalarla yazılar 
yazıldığı, iç mekandaki bazı bölümlerin zarar 
gördüğü ve içeride bulunan eşyaların parça-
landığı görüldü. Tarihi yapının son hali ise 

vatandaşların tepkisini çekti. 
"YAPILAN YATIRIM İSRAF OLUYOR" 
Hamamın yapılan iki restorasyona ve har-
canan milyonlara rağmen kullanıma açıl-
madığı için yeniden içler acısı bir hale 
geldiğini kaydeden Düşünce Rotası Derneği 
Genel Başkanı Fatih Köse, "Saruhan Bey'in 
torunu İshak Çelebi'nin huzurundayız. Man-
isa'da Ulu Camii'nde metfundur. Burada da 
kendi adıyla yaptırdığı külliyenin hamamı 
mevcuttur. Halk arasında Çukur Hamam 
olarak da bilinir. Burası Manisa'nın yerleşim 
yeri noktasında en üst sınır diye tabir ede-
bileceğimiz bir yerde bulunuyor. Ancak 6,5 
asırlık geçmişe sahip olmasına rağmen yakın 
zamanda iki defa restore edilmesine rağ-
men kullanılmayan yapı çürümeye yüz tut-
muş ve bu vaziyeti almıştır. Bunlar 
Manisa'nın tarihi ve kültürel değerleridir. 
Restore edildikten sonra belediyeler, kültür 
müdürlüğü veya vakıflar müdürlüğü tarafın-
dan kullanıma açılmazsa bu şekilde yeniden 
mezbelelik hale dönüyor. Yapılan yatırım 
hem israf olmuş oluyor hem de geçmişten 
gelen kültürel miras yok olmaya yüz tu-
tuyor" dedi. 
Tarihi yapının yeniden restorasyona alın-
ması gerektiğini belirten Köse, "Bu yapının 
korunması ve gelecek nesillere aktarılması 
için sosyokültürel anlamda bir faaliyete 
dönüştürülmesi gerekiyor. Bunun için yetk-
ililerden, Büyükşehir Belediyesi'nden, ilçe 
belediyelerinden, Kültür Müdürlüğü'nden 
ve Vakıflar Müdürlüğü'nden destek istiy-
oruz" diye konuştu. İHA 

Manisa'da Milli Aile Haftası 
kapsamında; şehit aileleri, 
koruyucu aileler ve Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakan-
lığından hizmet alan ailel-
erle birlikte ‘3 Kuşak Bir 
Sofrada’ etkinliği gerçek-
leştirildi. Vali Vahdettin 
Özkan’ın katılımıyla 
gerçekleştirilen pro-
gramda; aile kurumunun 
toplumdaki yeri, kuşaklar 
arası dayanışma ve toplum-
sal birliktelik vurgulandı. 
 
Programda konuşan Vali Özkan, ailenin 
toplumun en güçlü kalesi olduğunu be-
lirterek; büyüklerin tecrübesi, ebeveyn-
lerin sorumluluğu ve çocukların 
umudunun aynı sofrada buluşmasının, 

güçlü toplum yapısının en önemli göster-
gesi olduğunu ifade etti. Bayramların ve 
özel günlerin; sevgi, merhamet ve pay-
laşma duygularını güçlendiren, toplumsal 
birlik ve beraberliği pekiştiren müstesna 

zamanlar olduğuna dikkat çekildi. Vali 
Özkan ayrıca, vefa ve dayanışma 
kültürünün; şehit ailelerine duyulan min-
netten yaşlılara gösterilen saygıya ve 
ihtiyaç sahibi vatandaşlara uzanan güçlü 

bir toplumsal sorumluluk olduğunu vur-
guladı. 
GÖNÜL BAĞLARI GÜÇLENECEK 
Koruyucu aile ve evlat edinmenin önem-
ine de değinilen programda, bir çocuğun 

hayatına dokunmanın geleceğe bırakıla-
cak en kıymetli iz olduğu ifade edildi. 
Sosyal devlet anlayışı çerçevesinde 
yürütülen aile odaklı hizmetlerin, vatan-
daş-devlet arasındaki gönül bağını 
güçlendirdiğini ifade eden Vali Özkan, 
“Manisa’mızın köklü dayanışma 
kültürüyle, birlik ve beraberliğimizi daha 
da güçlendirmeye devam edeceğiz.” dedi. 
 
 HABER MERKEZİ 
 

Üç kuşak aynı sofrada buluştu 

Manisa turşu ihracatından 
52 milyon dolar kazandı 

Tarihi hamam  
çürümeye terk edildi 
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Çocuklarına dinlerini öğretmeyenler, Cehenneme gideceklerdir. Hadîs-i 
şerîf 

Ayasofya’da ilk Cumâ namazı kılındı (1453) - Dünya Süt Günü Hava 
Kuvvetleri’nin kuruluşu (1911) - Hava Kuvvetleri Günü

Manisa genelinde Kurban 
Bayramı boyunca şehit aileleri ve 
gazilere yönelik ziyaretler 
gerçekleştirildi. Kamu kurumları 
tarafından yapılan ziyaretlerden 
duydukları memnuniyeti dile ge-
tiren aileler, devletin vefasını 
yanlarında hissettiklerini ifade 
etti. 
 
Kurban Bayramı dolayısıyla Manisa genelinde şehit 
aileleri ve gazilere yönelik anlamlı ziyaretler gerçek-
leştirildi. Bayram süresince şehit yakınları ve gaziler; 
jandarma, emniyet, askeri birlikler, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü personeli, kaymakamlıklar 
ve çeşitli kamu kurumları tarafından ziyaret edilerek 
bayramları kutlandı. 
Ziyaretlerde ailelerin hal ve hatırları sorulurken, de-
vletin vefa ve sahiplenme anlayışı bir kez daha or-
taya konuldu. Şehit aileleri ve gazilerin evlerinde 
gerçekleştirilen buluşmalarda, bayramın manevi at-
mosferi paylaşıldı. 
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri 

Derneği Manisa Şube Başkanı Gazi Yusuf Kıyışkan, 
bayram boyunca ziyaret ettikleri ve telefonla 
görüştükleri şehit aileleri ile gazilerin, yapılan zi-
yaretlerden duydukları memnuniyeti kendileriyle 
paylaştığını belirtti. 
Kıyışkan, komutanlar, kaymakamlar, kurum müdür-
leri ve kamu görevlilerinin imkanlar ölçüsünde 
aileleri bizzat ziyaret ettiğini, ulaşılamayan nokta-
larda ise asker, polis ve kamu personelinin ailelerin 

kapısını çalarak devletin sıcak elini hissettirdiğini 
ifade etti. Şehit aileleri ve gazilere yönelik gösterilen 
hassasiyetin, aziz şehitlerin emanetlerine verilen 
değerin en anlamlı göstergelerinden biri olduğunu 
vurgulayan Kıyışkan, "Şehit ailelerimiz bu milletin 
en kıymetli emanetidir. Gazilerimiz ise bu vatanın 
yaşayan onurudur. Onların kapısını çalan, gönüller-
ine dokunan herkesten Allah razı olsun" dedi. 

Kıyışkan ayrıca, başta Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan olmak üzere İl Jandarma Komutanı Tuğgen-
eral İlhan Şen, 8. Komando Eğitim Tugay Komutanı 
Piyade Albay Cengiz Güven, İl Emniyet Müdürü 
Adnan Karayel, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, ilçe kaymakamları, kurum müdür-
leri ve sahada görev yapan tüm kamu personeline 
teşekkür etti. İHA 

Mahkeme kararıyla Cumhuriyet 
Halk Partisi Genel Başkanlığı 
görevinden alınan CHP Grup 
Başkanı ve Manisa Milletvekili 
Özgür Özel, Kurban Bayramı 
dolayısıyla geldiği memleketi 
Manisa’da bayram namazının 
ardından önce vatandaşlarla bu-
luştu ardından da mezarlık zi-
yareti gerçekleştirdi. 
 

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanlığı görevinden 
alınan CHP Grup Başkanı ve Manisa Milletvekili 
Özgür Özel, Kurban Bayramı dolayısıyla memleketi 
Manisa’ya geldi. Bayram programına Hatuniye 
Camii’nde kıldığı namazla başlayan Özel, daha sonra 
basın mensuplarının sorularını yanıtladı. Namaz 
çıkışında avluda bekleyen hemşehrileriyle tek tek 
bayramlaşan Özel, vatandaşların yoğun ilgisiyle 
karşılaştı. 
Özel, daha sonra aile büyüklerinin yanı sıra vefat 
eden; Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek, Manisa Tarzanı Ahmet Bedevi, CHP Manisa İl 
Başkanı eczacı Mete Erdem ile MHP İl Başkanı eczacı 
Cemil Çöllü ve eczacı Neşe Gülersoy’un kabirlerini zi-
yaret ederek karanfil bıraktı, dualar okudu. Özel, gar-
nizon ve polis şehitliğini de ziyaret etti.  İHA 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Necati Özel'in cenazesi öğle namazına müteakip 
Manisa’daki Hatuniye Camii’nden kılındı. Cenaze 
namazına Manisa Valisi Vahdettin Özkan,  CHP 
Grup Başkanı Özgür Özel ve Babası Talat Özel, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, CHP milletvekilleri Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, 
Bekir Başevirgen, Semra Aliye Kavaf, Veli 
Ağbaba, Erzincan Milletvekili Mustafa Sarıgül, 

CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, MHP Man-
isa Cüneyt Tosuner, MHP Manisa İl Başkan 
Yardımcısı Muammer Babuş, belediye başkanları, 
siyasi parti temsilcileri katıldı. CHP Grup Başkanı 
Özgür Özel, yeğenleri Pınar ve Tolga Özel ile aile 
yakınları cami bahçesinde taziyeleri kabul etti. 
Hatuniye Cami İmam Hatibi Hayrettin Çoban 
tarafından kılınan cenaze namazının ardından 
Necati Özel, Kırtık mezarlığına defnedildi. 

Özgür Özel'in amcası ebediyete uğurlandı 
CHP Grup Başkanı Özgür Özel’in 82 yaşındaki Necati Özel, 
yaşadığı kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. Merhum Necati Özel, 
Hatuniye Camiinde kılınan cenaze namazının ardından son yolcu-
luğuna uğurlandı. Yoğun siyasi gündem arasında amcasının ce-
nazesine katılan Özgür Özel, kuzenleriyle birlikte taziyeleri kabul 
etti. 

Özgür Özel Ferdi Zeyrek’in mezarını ziyaret etti 

Bayramda şehit aileleri ve gazilere ziyaret 
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CHP'de mahkeme kararıyla uygulanan 
mutlak butlan sonrası genel başkanlığı 
sona eren Özgür Özel Kurban Bayramı 
namazını memleketi Manisa'da kıldı. 
Manisa'nın Şahzadeler ilçesindeki tarihi 
Hatuniye Camii'nde bayram namazını 
kılan Özel cemaatle bayramlaştıktan 
sonra gazetecilere açıklamalarda bulu-
narak soruları yanıtladı. 
Geçen Kurban Bayramı'ndan bugüne 
hem Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek'i hem de Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Gülşah Dur-
bay'ı kaybettiklerini hatırlatıp ağır bir 
bayram günü geçirdiklerini söyleyerek 
açıklamasına başlayan Özel, "Allah ikisini 
de gani gani rahmet eylesin. Onun 
dışında memleketimizdeyiz. Manisa'ya 
gelince her zaman huzur buluyoruz, güç 
topluyoruz. Parti olarak zor günlerden 
geçiyoruz. Maalesef dünya siyaset tari-
hinde olmayan bir şey oldu. Üzerine 
yapılan üç kurultaya rağmen bugünkü ik-
tidarı rahatsız eden bir muhalefet 
olduğumuz için 47 yıl sonra partimiz 1. 
parti olduğu için 24 yıl sonra AK Parti ilk 
kez yenildiği, ilk kez 2. parti olduğu için 
hedefe konduk. Ağır saldırılar altında 
kaldık ve bir dizi iftira. Daha ceza 
davasında görüşülmekte ve her biri tel 
tel dökülmekteyken bir yandan birileri 
tuttu ve partinin yönetimini değiştirm-
eye çalıştı. Bu da siyasi hayatımızda 
büyük bir travma. Bu konuda kararın 
alındığı günden bugüne kadar tüm siyasi 
partiler bu kararı kınadılar. Dayanışma 
gösterdiler. Geldiler ziyaret ettiler. Dün 
İzmir'i Manisa'yı gördünüz. Manisa'da biz 
bayramlaşma niyetiyle sokaklarda iler-
lerken vatandaşın tepkisini, sahiplen-
mesini gördünüz. Bundan sonra ümit 
ediyorum Türkiye siyaseti bu yanlıştan 
elbette bir şekilde hukuki mücadeleyle 
kurtulacağız, siyasi mücadeleyle kurtula-
cağız" dedi. 
Ekonomik sorunların vatandaşların 
canına tak ettiğini kaydeden Özel, "Bir 
şekilde ülkede artık insanların canına tak 
etmiş, 20 bin TL emekli maaşına 
emekliler mahkum edilmiş, asgari 
ücretliler bir kira kadar asgari ücret bile 
almıyorlar. Ya aç kalacaklar ya sokakta 
kalacaklar. Çiftçilerin durumu herkesten 
berbat. Ortalama çiftçi geliri yıllık 19 bin 
liraya düşmüş durumda. Borçlar ödene-
miyor. Faizin üstüne faiz biniyor. Hacizler 
var. Esnaf kan ağlıyor. Gençler umutsuz. 
Bu şartlar altında bizim bu iktidarı 
değiştirmek tek çaremiz. İktidarın 
değişeceği görülüyor. Anketlerle 
görülüyor. Sahada görülüyor. Sokakta 
görülüyor. Vaktiyle Manisa'da yüzde 
60'larla, yüzde 50'lerle seçim kazananlar 
bugün Manisa'da yoklar, sokakta yoklar. 
Bugün Cumhuriyet Halk Partisi yerel 
seçimlerde yüzde 60 oy aldı. En son an-
ketlerde Manisa'da oyu yüzde 67 ve 
Cumhuriyet Halk Partisi bir tarih yazar ve 
tüm yoksullar için, tüm işsizler için, tüm 
emekliler ve tüm emekçiler için tarihin 
akışını değiştirecek bir zafere doğru 
giderken Cumhuriyet Halk Partisi yoksul-
luğu ortadan kaldıracak bir sosyal devleti 
inşa etmek üzere bir zafere doğru 
giderken bir darbe girişimi ile karşı 
karşıya. Cumhurbaşkanı adayı ve çok 
sayıda arkadaşımız cezaevinde. Ben bu-
radan Silivri'de, İzmir'de, Türkiye'nin dört 
bir yanındaki cezaevlerinde sadece 
Cumhuriyet Halk Partili oldukları ve bu 
iktidar yürüyüşünden yana oldukları için 
tutulan tüm arkadaşlarımıza bir kez daha 
sabır diliyorum. Ailelerine metanet diliy-
orum. Ailelerine güç diliyorum. Bu zor 
günler geçecek. Şundan herkes emin 

olsun ki asla ve asla hiçbir gece sabaha 
kavuşmaksızın bitmez. Asla ve asla 
kötülük galip gelmez. Asla ve asla iyiler 
kaybetmez. Haksızlıklar olur. Ama biz 
hepimiz hem milletimize inanan hem Al-
lah'a inanan insanlarız. Eninde sonunda 
millet kazanmış eninde sonunda iyilik 
kazanır. Eninde sonunda dürüstler 
kazanır. Kim hak ettiyse o kazanır. Hak 
eden hak ettiğini alır. Bu ülkede herkes 
çok iyi bir yaşam hak ediyor. Bu güzel 
ülkede kimse bu kadar haksızlığı, yoksul-
luğu hak etmiyor. Buna itiraz eden bir 
Sosyal Demokrat Parti'nin iktidar 
yürüyüşüne engel olacağız diye bu kadar 
kötülük, bu kadar haksızlık gerçekten 
reva değildir. Allah'tan reva değildir. 
Bunu kimse kabul etmez. Biz de buna 
teslim olmayız. Bundan sonra da mü-
cadelemizi var gücümüzle sürdürmeye 
devam edeceğiz. Bir kez daha aziz mil-
letimizin bayramı kutlu olsun. Bu ülkede 
bu devlet var olsun diye emek veren 
başta askerimiz, polisimiz olmak üzere 
devletimizin bütün memurlarına ve bu 
ülke için çalışan herkese teşekkür ediy-
oruz. Bir kez daha bayramınızı kutluyo-
rum" diye konuştu. 
"ÜYELERE SORALIM" 
Özel, bir gazetecinin "yeni parti kuracak 
mısınız" şeklindeki sorusuna şu cevabı 
verdi: 
"Bizim partimizde bir an önce seçimin 
yapılmasını normalde bizimle birlikte 
hareket eden 115 milletvekilinin yanında 
Sayın Kılıçdaroğlu'na katkı sağlayan 
geçmişte veya onun görüşlerini paylaşan 
10 arkadaşımız da bir an önce seçim 
diyor. 81 il başkanımız, örgütümüz, 
bütün üyelerimiz, herkes seçim diyor. 
Sayın Kılıçdaroğlu'nun bu hatayı yap-
mayacağını, bu mahkeme kararını bir 
irade gaspına döndürmeyeceği, seçimle 
gelmediği bir partiyi yönetmeye kalk-
mayacağını ümit ediyoruz. Bu kurultaya 
gitmenin yolu çok belli ve hızla bu kurul-
taya gidebiliriz. Bizim 2 milyon üyemize 
illerimizde, ilçelerimizde benim cumhur-
başkanı adayını belirlerken yaptığım gibi 
sandığı koysun. 2 milyon üyemiz koşar 
gelir bayram havasında oylarını kullanır. 
Kim adaysa tüm üyelerimizin kararıyla 
belirlensin. Çünkü üyeler ne yapıyor, ma-
halle delegeleri ne yapıyor? İlçe ve il 
delegeleri onlar kurultay delegeleri seçip 
en son karar veriliyor. Üyeler adına bir pi-
ramit gibi Ankara'ya doğru gidecek. Ben 
hangi delege ile istiyorsa seçime girmeye 
hazırım. Ayrıca seçimden önce o 40 gün-
lük sürenin ortasında tüm üyelerimize 
soralım. Üyelerimiz 2 milyon üye kimi 
seçerse onun elini kaldırıp tek aday 
olarak da kurultaya gidelim ve bu zaman 
Türkiye'ye çok iyi bir örnek de olmuş 
olur. Hem de bütün tartışmalar biter. 
Şimdi burada demokrasi diyeceksiniz. 
Sonra elinizdeki mahkeme ile bir siyasi 
partinin genel başkanı değiştireceksiniz. 
O da orada oturacak ve partiyi yönete-
cek. Böyle bir şey olmaz. Yani bu siyasi 
tarihe kara bir leke olarak geçti. Kaç gün 
sürebilir? Ne kadar süredir yani? Ne 
yapılabilir?" 
"KİMSE İSTİFA ETMESİN" 
Mutlak butlan kararı sonrası gelişmeleri 
değerlendiren Özel, "Cumhuriyet Halk 
Partisi, babaevinde, buradan bayramda 
mesajımı şöyle vereyim. Duyuyorum. 
Karadeniz'deki neredeyse bütün 
belediye başkanları, istifa edelim, yanına 
gelelim. Aman dedim, yapmayın. İlk gün 
üyelerde 8-10 bin tane istifa almış, 
hemen söyledik yapmayın diye. Kimse 
partisinden istifa etmesin. Kimse par-
tisinden ayrılmasın. Kimse partisinden 

umudunu kesmesin. Biz bu 
sorunu bir şekilde halled-
eriz. İkinci bir ricam da par-
tiyi sahiplenen ve 
öfkelenen partililerimize 
geçmişte bizim rakibimiz 
olan bizi desteklemeyen 
kişiler parti binalarına 
geldiğinde sanki butlan 
kararından onlar sorum-
luymuş gibi bazı 
arkadaşlar tepki göster-
mişler. Birkaç ilimizde 
olmuş. Nasıl yaparsınız, 
nasıl edersiniz? 
Arkadaşlar, Butlan 
kararının olduğu gün bir 
milattır. Ya da o karardan 
sonra polisin bizi gelip 
partimizden sokağa at-
tığı, gaz sıktığı, cop vur-
duğu gün bir milattır. O 
günden sonra Butlan'a 
sahip çıkanlar Butlancıdır 
ve bizim onlarla bir gönül 
bağımız elbette yoktur. 
Ama o günden önce 
hangi görüşte olursa 
olsun Butlan kararından 
sonra koşan partiye gelen 
herkes kardeşimizdir, partilimizdir, 
kimse kimseye eski tutumlarından 
dolayı, eski desteklediği genel başkan-
dan dolayı bir tavır da göstermesin. Par-
timizde kardeşliği, birliği, beraberliği 
sağlamak durumundayız. Ayrıca 1 Hazi-
ran'da parti meclisi var. Orada kurultay 
kararını aldığı takdirde Kemal Bey'le de 
onu destekleyen ya da onunla birlikte 
hareket eden kimseyle de bir derdimiz, 
bir sıkıntımız kalmaz. Biz yolumuza 
bakarız, Türkiye yoluna bakar. Mesele 
partiyi iktidar yapmak meselesidir. Şu 
aşamada kırılıp, kızıp kimsenin partiden 
ayrılmasını istemeyiz. Öyle yeni parti 
falan kuracağımız yok. Atatürk'ün parti-
sine sahip çıkacağız. Mücadele edeceğiz. 
Mutlaka ve mutlaka bu kurultay yapıla-
cak. Bizi partinin dışına atmaya çalışan-
ların bir niyeti varsa onu bilmem. Ama 
biz buradayız ve mücadeleyi burada 
sürdürüyoruz" şeklinde konuştu. 
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile 
dün yaptığı telefon görüşmesinin sorul-
ması üzerine Özel şu cevabı verdi: "De-
vlet beyle zaten biz her bayramda her 
dilde görüşüyoruz. Yaşım onu gerektirir. 
Devlet beyi hep ben arıyorum. Kendisi 
nezaket gösterdiler. Dün akşam hani 
bugünü beklemeksizin aradılar. Bayra-
mımızı kutladılar. İyi dileklerini 
söylediler. Takip ettiklerini işte yağmurda 
ıslanmamızı, memleketimizdeki karşılan-
mamızı, İzmir'deki dün yapmış olduğu-
muz toplantıyı, coşkuyu bunlardan 
bahsederek sağlık dilediler. Bunun 
dışında da bir şey söylemedi. Zaten 
Sayın Bahçeli bir başka siyasi parti genel 
başkanı. Nasıl biz MHP'de işte illerde 
görevden almalar oluyor. Çeşitli tasarru-
flar oluyor, teşkilat kapatmalar oluyor. 
Dikkat ettiyseniz açıp ağzımızı bir kelime 
söylemeyiz. AK Parti İl Başkanını 
görevden alır. Biz o iç işlerine kimsenin 
karışmayız. Yani bir başka partinin 
siyaseti ile ilgili değerlendirmeler siyasi 
partiler arasında bir sınır çizgisi vardı 
orada. O çizgiyi geçmedik, geçmeyiz. 
Devlet beyin de dün bana söyledikleri 
tamamen nazik bir iyi dilekler ve bayram 
tebriğinden ibarettir. Onun dışında 
Cumhuriyet Halk Partisi kendi sürecini 
yürütecek, kendi kararlarını verecek. 
Tabii Devlet beyin şu tespitine ne 
diyeyim şimdi sizden yani CHP'de 

yaşayanlar Türkiye'ye zarar veriyor. Bunu 
istemeyiz çünkü CHP herhangi bir siyasi 
parti de değildir. Yani dün kurulan partiyi 
bugün kapatırsanız olur geçer. 
Cumhuriyet Halk Partisi Cumhuriyet'ten 
önce kurulmuş partidir. Bu partiyi 
sarstığınızda milleti sarsarsınız. Bu par-
tiyi üzdüğünüzde milleti üzersiniz. Bu 
partinin hızlı bir şekilde kendi iç mese-
lelerini hızlı bir şekilde kendi kendine 
halletmesi lazım. Sorun benimle Kemal 
bey arasında değil, milletle Tayyip bey 
arasındadır. Milletle Sayın Erdoğan 
arasındadır. Verdiği talimatları abartanlar 
yargı kolları olarak görev yapıp da şimdi 
yani ülkenin 25 milyon 500 bin kişinin 
imza verdiği, 15 milyon kişinin oy verdiği 
Cumhurbaşkanı adayını içeri atıp gözü 
dönmüş bir şekilde sürekli birilerine iftira 
attırıp ağzından aldığı kelimeyle ağzın-
dan çıkan herkesi içeri atan ve 
Cumhuriyet Halk Partisi'ni yok etmeye 
çalışan bir Adalet Bakanı ile karşılaşıy-
oruz. Onun kişisel sorunu Adalet Bakan-
lığı yaptığı sırada Adalet Bakanlığı 
yapmadan önce Savcılık ve hakimlik yap-
tığı sırada başka maaş alamazken bir 
servet edinmiş 190 yıl çalışsa bir 1 kuruş 
harcamasa biriktirse maaşlarını onunla 
aldığı 16 tane tapunun hesabını vere-
meyen bu tapuların gerçek olduğunu bin 
kere de söyledik. Çevre Bakanlığı'nın da 
bildiği aktif tapuları gösterip pasifleri 
sakladığı aldığı evleri sattığı evleri gi-
zlediği bir servet edinmiş ve İBB Bor-
sasından geçilmiş birisiyle karşı 
karşıyayız ve o partiye bunları yapıyor. 
Benim ona karşı eğilecek bir santimim 
yok da. Bana ne pazarlıklar, ne teklifler, 
ne iğrençlikler şu kadar eğilecek bir 
halim yok da. Ama ülkeyi felakete sürük-
lüyor. Erdoğan kendi partisinde bir 
demokrasi kahramanıydı. Yasaklardan 
geldi, hapisten çıktı, seçime girdi, seçim 
kazandı. Yüzde 30'u 50 yaptı falan. 
Şimdi ne oldu? Gerileme başlayınca mil-
lete değil üstünde cübbe giydirdiği yargı 
kolları başkanına güvenerek operasyon-
lar yaparak seçimde kalıyor. Millet izin 
vermez. Geçmişte Erdoğan'a sahip çıkan 
bu millet 3 aylık hapis için 14 aylık rakib-
ini yatırdığını görüyor. Kendisinden 25 
yaş 30 yaş genç birisine haksız bir şek-
ilde saldırdığını görüyor. Geçmişte ona 
sahip çıkan millet aynı duygularla şimdi 

bize sahip çıkıyor. Hasetliği fesatlığı bırak 
milletin dediği olur. Milletin sesini din-
lesinler. Cumhuriyet Halk Partisi'nin grup 
başkanını Cumhuriyet Halk Partisi'nin 
grubu belirler. Grup iç yönetmeninde 
açıkça yazıyor. Grup başkanı bir şekilde 
boşalırsa derhal ilk kapalı toplantıda 
yenisi seçilir. Milletvekillerimiz bir oy 
fireyle bu seçimi yapmışlardır. 
Cumhuriyet Halk Partisi'nin genel 
başkanıyım diye mahkeme kararıyla 
Sayın Kemal Kılıçdaroğlu olsa bile mil-
letvekili olmadığı için grup başkanı ola-
maz. O yüzden grupta bir seçim 
yapılmıştır. Ve bu partiye genel ve biz 
meclis başkanlığına sorduk. Geçtiğimiz 
günlerde de yaptığımız iş ve işlemlerin 
uygun olduğunu tescil ettiler. İsteyen 
istediği yazıyı yazabilir. Meclis başkan-
lığında durumu inceler ve kararını verir. 
Biz ayrıca da dün meclis başkanlığından 
genel sekreterlikten grup müdür-
lüğümüze bu konuda herhangi bir işlem 
olmadığını, usulüne uygun yapılan işlem-
lerle grup başkanlığımızın tescil 
edildiğini, internet sitesine de işlendiğini 
söylediler. Durumda bir değişiklik yok. 
Şu kadarını söylemek istiyorum. Seçim-
leri yok sayma kültürü bu partinin 
kültüründe yok. Kurultayın verdiği bir 
kararı hazmetmemek yok. O kurultay 
delegeli iki olağanüstü kongrede o kurul-
tay delegeleri tamamının oy verdiği 
genel başkana şimdi dönüp de o kurul-
tay delegeleriyle bile seçim yapmaya ce-
saret etmemek yok." 
"İki CHP var. Bir tanesi atanmış CHP, bir 
tanesi seçilmiş CHP" diyerek açıkla-
masına devam eden Özel, "Ben seçilmiş 
CHP genel başkanıyım. Son yapılmış dört 
kurultayda genel başkan seçilmiş kişi 
benim. Bir de mahkemenin atadığı, bir 
butlan kararıyla atadığı bir genel başkan 
var. Ben Sayın Kılıçdaroğlu, Kemal bey 
seçildiği her seferinde önümü ilikledim. 
'Genel başkanım' dedim. Onunla 
çalıştım, ona hizmet ettim. Bunda da 
hiçbir tereddüt duymadım. Kemal bey 
yeniden aday olursa, yarışırsa, kazanırsa 
genel başkan olur. Ama atanmış olarak 
bu göreve devam etmesi partimiz için bir 
felaket olur. Bunu söyledim" dedi. 
Özel açıklamasının ardından partililerle 
birlikte camiden ayrılarak esnafla kah-
valtıya geçti. İHA 

Mutlak butlan kararıyla CHP Genel Başkanlığı sona eren Özgür 
Özel bayram namazı çıkışında yaptığı açıklamada, "Kimse par-
tisinden istifa etmesin. Kimse partisinden ayrılmasın. Kimse 
partisinden umudunu kesmesin. Biz bu sorunu bir şekilde 
hallederiz. Şu aşamada kırılıp, kızıp kimsenin partiden ayrıl-
masını istemeyiz. Öyle yeni parti falan kuracağımız yok. 
Atatürk'ün partisine sahip çıkacağız. Mücadele edeceğiz" dedi. 

Özgür Özel bayram namazını 
Manisa'da kıldı 

Geçen yıl Kurban Bayramının 
birinci günü akşam saat-
lerinde yaşadığı talihsiz bir 
kaza sonrası hayatını kaybe-
den Manisa Büyükşehir 
Belediyesi eski Başkanı mer-
hum Ferdi Zeyrek, bayram 
arefesinde gerçekleşen 
mezarlık ziyaretleri kap-
samında unutulmadı. Ailesi 
ve yakınları başta olmak 
üzere çok sayıda vatandaş, 
Merhum Zeyrek’in mezarını 
ziyaret ederek dua etti. 

Geçen yıl Kurban Bayramı’nın ilk günü 
olan 6 Haziran 2025 tarihinde evinin 

bahçesinde bulunan havuzun makine 
dairesindeki arızayı gidermeye çalıştığı 

sırada elektrik akımına 
kapılan Manisa 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek, 9 
Haziran 2025 tarihinde 
tedavi gördüğü has-
tanede hayatını kaybet-
mişti. Vatandaşlar 
Kurban Bayramı kap-
samında Çatal 
Mezarlığında bulunan 
aile kabristanlığında 
Ferdi Zeyrek’in mezarını 
ziyaret etti. Kimi vatan-
daşlar dua etti, kimileri 
Yasin Şerif okudu. 
HABER MERKEZİ 

Merhum Ferdi Zeyrek’in mezarına ziyaretçi akını  
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HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’da Tarzan ve Çevre Günleri 
etkinlikleri kapsamında şehrin çevre-
cisi olan ve “Manisa Tarzanı” lakabıyla 
tanınan Ahmet Bedevi, ölümünün 
63. yıl dönümünde mezarı başında 
dualarla anıldı. Manisa Çatal Asri 
Mezarlığı’nda gerçekleşen anma 
törenine, Manisa Büyükşehir Belediy-
eye Başkanı Besim Dutlulu’nun yanı 
sıra birçok doğasever katılım gös-
terdi. Okunan Kur’an- ı Kerim’in 
ardından Ahmet Bedevi’nin mezarına 
karanfiller bırakıldı. Programda Man-
isa Tarzanı’nın kent ve Spil dağına 
verdiği değer anlatılarak doğaya olan 
sevgisi dile getirildi. 
YEŞİL MANİSA İÇİN MÜCADELE 
ETTİ 
Manisa Tarzanı’nın sadece çevreci bir 
vatandaş olmadığına fikirleriyle yaşa-
ması gereken biri olduğuna değinen 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, “Burada sadece Manisa'ya mal olmuş 
bir Manisalı hemşerimizi değil, aynı zamanda 
bir fikri de anıyoruz. Bu fikir ki bir ağaç için 
mücadele eden, Manisa'yı bu yemyeşil haline 
getiren bir fikrin hikayesi bu. O bakımdan biz 

Manisa Büyükşehir Belediyesi olarak Manisa 
Tarzan’ı Ahmet Bedevi'yi bu şekilde anmayı 
çok doğru buluyoruz” dedi. 
“MANİSA İÇİN ELİMİZDEN GELENİ YA-
PACAĞIZ” 
Manisa’nın “yeşil Manisa” olarak tanınmasında 
en büyük payın Ahmet Bedevi’ye ait olduğunu 

söyleyen Başkan Dutlulu, “Bugün hala daha biz 
Manisa'ya ‘Yeşil Manisa’ diyorsak, baktığımız 
zaman ağaçları görüyorsak, Spil’e baktığımız 
zaman o yeşilliği görüyorsak Ahmet Bedevi 
tarzında bir insan yaşadığı için oldu. Hepimiz 
Manisa için bir şeyler yapabiliriz. Manisa'yı 
daha yeşillendirebiliriz. Bir Belediye Başkanı 
bunu imar çalışmalarında yapar. Bir vatandaş 
bunu evinin bahçesini yeşillendirerek ve 
çevreyi koruyarak yapar. Hepimiz bu konuda 
hassas olmamız lazım. Ya burada bir hassasiyet 
içinde hepimiz bir aradayız. Bu hafta boyunca 
sadece onun şahsını değil aynı zamanda fikir-
lerini de anlayacağız. Fikirlerini de bütün Man-
isa halkı ile paylaşacağız ve daha yeşil, daha 
yaşanabilir, daha güzel Manisa için elimizden 
geleni yapacağız” diye konuştu. 
ÇEVRE GÜNLERİ BİR HAFTA SÜRECEK 
Başkan Dutlulu, gerçekleştirilen çevre haftası 
etkinliklerinin amacının Manisalılara, gençlere 
ve yeni nesillere Ahmet Bedevi gibi insanların 
da olduğunu, yüz sene önce bile bu tarz insan-
ların yaşadığını ve Manisa'yı bu tarz insanların 
yeşillendirdiğini anlatmak olduğunu ifade etti. 
Ahmet Bedevinin mezar başında başlayan 
anma programı Tarzan ve Çevre Günleri etkin-
likleri kapsamında Manisa’da 1 hafta boyunca 
çeşitli etkinliklerle devam edeceği, birbirinden 
farklı toplantılar ve sergilerin olacağına vurgu 
yapıldı. Aynı zamanda etkinlikler kapsamında 
Gediz Nehri ile ilgili bir toplantının olacağı da 
aktarıldı. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından düzenlenen 
2026 Türkiye Kültür Yolu 
Festivali’nin 5. Şehri olan 
Manisa’da festival başladı. 
 
Kentlerin kültürel faaliyetlerinin 
gelişimine katkıda bulunmak ve öne çıkan 
özellikleriyle tanıtımlarını sağlamak 
amacıyla düzenlenen Kültür Yolu Festi-
vali, Manisa’da ikinci kez başladı. 
Geçtiğimiz yıl ilk defa festival kapsamına 
alınan Manisa, bu yıl da gerek antik kent-
leriyle, gerekse şehir yaşamı ve gas-
tronomisiyle Kültür Yolu Festivaline ev 
sahipliği yaparak yerli ve yabancı turistleri 
ağırlayacak. Festival kapsamında Manisa 
Müzesinde açılış töreni gerçekleştirildi. 
Programda konuşan Kültür ve Turizm 
Bakan Yardımcısı Dr. Serdar Çam, 
"Gerçekten Türkiye'nin genel anlamda 
kültürel zenginliğini, mirasını, tarihi 
geçmişini, geçmişten gelen o şanlı 
yürüyüşünü en güzel şekilde yansıtan 
faaliyetlerden bir tanesi de bakanlığımızın 
bu Kültür Yolu Festivali faaliyetleri. Her 
sene tabii katlayarak büyüyen, gelişen bir 
çalışma. Her ne kadar kültür, sanat 
faaliyeti olsa da aynı zamanda 
gençliğimizin bilinçlenmesi, geçmiş için-

den gelen mirasına sahip çıkması, gele-
ceğe aktarılması konusundaki bir çabanın 
da yansıması olarak görülmesi lazım. Fes-
tivaller tabii ki aynı zamanda düşünmeyi, 
değerlendirmeyi, araştırmayı, geliştirmeyi 
de önemsetsen imkan veren bir çalışma 
olarak görülmesi gerekiyor. Tabii aynı za-
manda da bir kültür ekonomisi, şehir 
ekonomisi, gastronomisiyle, müzeleriyle, 
tarihi değerleriyle, birikimleriyle bir 
ekonomik faaliyetinde bir parçası. İnşallah 
çok yönlü, çok boyutlu bir çalışma artarak 
devam edecek. Etrafımızda bütün çatış-
maların, savaşların, sıkıntıların olduğu bir 
coğrafyada huzur ikliminde, barış ikli-
minde başta Cumhurbaşkanımız olmak 
üzere hükümetimizin, parlamento-
muzun, siyasilerimizin, devlet 
adamlarımızın büyük bir çabasıyla 
ülkemiz adeta bir barış adası olarak, huzur 
adası olarak coğrafyamızda bütün dünya 
dünyaya barışın tesis edilmesine katkı 
vermeye çalışıyor. Bu festivaller vesile-
siyle uluslararası etkileşim, uluslararası 
açılımlar inşallah artarak devam edecek" 
ifadelerini kullandı. 
Böylesi festivallerin bireyin ve toplumun 
gelişimi için büyük bir öneme sahip 
olduğunu belirten Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan, "Bence bu tür çalışmaların, bu tür 
dayanışmaların, bu tür sanat etkinlik-
lerinin, kültürel etkinliklerinin aynı za-

manda konjonktürel hadiseleri, konjonk-
türel riskleri de esas alarak onların anal-
izinin yapılması ve bunları bu riskleri 
bertaraf etmek için neler yapılabilirin de 
penceresini açıyor olmalı. Özellikle 
kültürde, sanatta günümüzdeki bu dijital 
dünyada bütün dünya gençlerinin aynı 
odanın içinde yaşadığı ve bir yandan 
kültürel değerlerimiz, sanatsal değerler-
imiz, toplumsal değerlerimiz, bir yandan 
da aslında bütün dünyadaki değerler tari-

hten sürdür edip gelen bütün o bilim 
havuzundaki, sanat havuzundaki, kültür 
havuzundaki değerlere erişimin çok kolay 
olduğu bir ortamda yaşıyoruz. Bu ortamın 
hem risklerini hem avantajlarını iyice 
analiz edip bizim kültür perspektifimizi, 
sanatsal faaliyetlerimizi buna göre tanzim 
etmek hem ferdin gelişim, bireysel 
gelişim hem toplumsal gelişim açısından 
güçlü toplum, güçlü devlet açısından da 
çok önemli bir girdi olacaktır" diye 

konuştu. 
Konuşmaların ardından protokol üyeleri 
müzede yer alan eserleri inceledi ve Os-
manlı’nın Mukaddes Emanetleri Sergisini 
gezdi. 
Manisa’da ikinci defa düzenlenen Kültür 
Yolu Festivali bir çok sanatçının sahne ala-
cağı konserlerin yanı sıra kültürel ve tarihi 
sergiler, söyleşiler, atölye çalışmaları ile 
yerli ve yabancı turistlere 7 Haziran’a 
kadar hizmet verecek.  İHA 
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Kültür Yolu Festivali başladı 

Manisa Tarzanı dualarla anıldı 
Manisalı vatandaşlar tarafından “Manisa Tarzanı” olarak bilinen ve şehrin ağaçlandırılmasında büyük emeği olan Ahmet Bedevi, bu yıl da 
Tarzan ve Çevre Günleri kapsamında ölümünün 63’üncü yıldönümünde mezarı başında dualarla anıldı. Çevre haftası kapsamında kentte bir-
birinden farklı etkinlikler düzenleneceğini vurgulayan Manisa Büyükşehir Belediyeye Başkanı Besim Dutlulu, amaçlarının vatandaşlara çevre 
bilinci aşılamak olduğunu söyledi. 
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Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından düzenlenen Türkiye 
Kültür Yolu Festivali’ne ikinci kez 
ev sahipliği yapan Manisa’da fes-
tival heyecanı başladı. 30 Mayıs–
7 Haziran tarihleri arasında 
festival coşkusunun tüm şehre 
yayılacağını belirten Kültür ve 
Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy; festivalin Manisa’nın tar-
ihi, kültürel ve gastronomik 
zenginliğini daha geniş kitlelerle 
buluşturacağını ve kültür tur-
izmine önemli katkı sağlaya-
cağını belirtti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından düzenlenen 
Türkiye Kültür Yolu Festivali’ne ikinci kez ev 
sahipliği yapan Manisa’da önceki gün açılış etkinliği 
gerçekleşti. Festivalin Manisa için taşıdığı öneme 
dikkat çeken Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, “Manisa, Osmanlı şehzadelerinin izlerini 
taşıyan köklü tarihi, bereketli toprakları, yaşayan 
gelenekleri ve zengin kültürel mirasıyla ülkemizin 
en özel şehirlerinden biri. Türkiye Kültür Yolu Festi-
vali’ni ikinci kez Manisa’da gerçekleştiriyor olmak-
tan büyük memnuniyet duyuyoruz. Geçtiğimiz yıl 
olduğu gibi bu yıl da festivalin şehrin kültürel hay-
atına yeni bir dinamizm katacağına, Manisa’nın 
sahip olduğu değerleri daha geniş kitlelerle buluştu-
racağına inanıyoruz. Konserlerden sergilere, gas-
tronomiden çocuk etkinliklerine uzanan programla 
Manisa, dokuz gün boyunca kültür ve sanatın bu-
luşma noktası olacak. Festivalin aynı zamanda 
şehrin turizmine, ekonomisine ve uluslararası 
görünürlüğüne önemli katkılar sunmasını hedefliy-
oruz” dedi.  
OSMANLI’NIN MUKADDES EMANETLERİ 
SERGİLENİYOR 
Festival kapsamında, geçmişin manevi mirasını 
taşıyan kutsal emanetler ile geleneksel el sanat-
larının ince işçiliğini bir araya getiren sergiler, Man-
isa Kültür Yolu Festivali kapsamında sanatseverlerle 
buluşuyor. Asırlardır büyük bir özenle korunan kut-
sal emanetler, Osmanlı saray kültürünün ihtişamını 
yansıtan nadide eserler ve Haremeyn’e uzanan 
manevi yolculuğun izleri, “Osmanlı’nın Mukaddes 
Emanetleri” sergisinde sanatseverlerle buluştu. 
Manisa Müzesi Etkinlik Salonu’nda ziyaretçilerini 
ağırlayan sergide; Kâbe örtüleri, surre keseleri, 
hüsn-i hat eserleri, kutsal emanetler ve Osmanlı 
padişahlarının Haremeyn’e duyduğu bağlılığı yansı-
tan eserler yer alıyor. İstanbul Türbeler Müzesi, Türk 

ve İslam Eserleri Müzesi ile İstanbul Arkeoloji 
Müzeleri koleksiyonlarından seçilen eserlerden 
oluşan sergi, ziyaretçilerine Osmanlı’dan günümüze 
uzanan manevi ve tarihi bir atmosfer sunuyor. 
YAŞAYAN MİRAS: MANİSA SERGİSİ 
İnce işçilikle şekillenen geleneksel motifler, usta-
ların yıllara dayanan el emeği ve kuşaktan kuşağa 
aktarılan üretim kültürü ise “Yaşayan Miras: Manisa 
Sergisi”nde sanatseverlerle buluştu. Fatih Sergi Sa-
lonu’nda gerçekleştirilecek sergide; tezhipten 
minyatüre, çiniden ebruya, dokuma işlerinden 
bıçakçılığa uzanan geniş bir seçki ziyaretçilere 
sunuluyor. Seramik, porselen, filografi, deri işleri, 
taş işleri, bez bebek ve enstrüman yapımı gibi pek 
çok sanat ve zanaat unsurunu bir araya getiren 
sergi, Manisa’nın somut olmayan kültürel mirasını 
günümüze taşıyor. 
ÜNLÜ SANATÇILAR SAHNE ALIYOR 
Türkiye Kültür Yolu Festivali’nin Manisa ayağında 
birbirinden ünlü sanatçılar festival coşkusunu sahn-
eye taşıyor. Perşembe Pazarı Otopark Alanı’nda 
gerçekleştirilen konserlerde, farklı müzik tür-
lerinden sevilen isimler Manisalı müzikseverlerle 
buluşuyor. Festival kapsamında Bengü, Fatma 
Turgut, Ferhat Göçer, Haluk Levent, Kıraç, Kubat, 
Sagopa Kajmer, Sefo ve Serkan Kaya, Manisa’da 
sahne alarak festival akşamlarını müzikle buluştura-
cak. Festivalin müzik programı kapsamında ayrıca 
Hava Eğitim Komutanlığı Bandosu da Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiyatrosu Uğur Mumcu 

Salonu’nda gerçekleştireceği konserle sanatsever-
lerle buluşacak. Festivalin sahne sanatları pro-
gramında ise İzmir Devlet Opera ve Balesi 
sanatçıları, Manisa Büyükşehir Belediyesi Şehir Tiy-
atrosu Uğur Mumcu Sahnesi’nde izleyici karşısına 
çıkacak. “Anadolu Ezgileri” konserinde, 
Anadolu’nun kadim türkülerinden oluşan repertu-
var senfonik yorumlarla sahneye taşınırken; güçlü 
solist performansları ve orkestranın çok sesli yapısı, 
geleneksel müzik mirasını sahne sanatlarıyla bir 
araya getirecek. 
GENÇ YETENEKLER FESTİVAL  
SAHNESİNDE  
Manisa İl Halk Kütüphanesi’nin kent belleğini 
taşıyan yapısı, festivalin en güzel notalarına ev 
sahipliği yapacak. Genç müzisyenlerin çok sesli koro 
yorumlarından oda müziği dinletilerine uzanan zen-
gin performansları, festival kapsamında sanatsever-
lerin beğenisine sunulacak. Manisa Güzel Sanatlar 
Lisesi öğrencilerinin sahneleyeceği bu özel etkinlik-
ler, şehrin kültür sanat iklimine dinamik bir enerji 
katacak. Şef Arcan Aydınlı yönetimindeki Manisa 
Güzel Sanatlar Lisesi Çok Sesli Korosu, kütüphane 
salonunda izleyici karşısına çıkacak. Farklı dönem-
lere ait eserleri çok sesli düzenlemelerle yorumla-
yarak müziğin evrensel dilini yansıtacak olan koro, 
güçlü armonisiyle festival akşamlarına renk katacak. 
KALPLERE DOKUNAN  
GÖSTERİMLER VAR 
Duygusal sahne anlatımları ile geleneksel sanatların 

yaşayan hafızasını buluşturan etkinlikler, Manisa 
Kültür Yolu Festivali’nde sanatseverlerle buluşacak. 
Sessizliğin içinde biriken hatıralar, yılların taşıdığı 
kırgınlıklar ve sevginin yeniden kurduğu bağlar, “Bir 
Yaş Dönümü Rüyası” ile Manisa Kültür Yolu Festi-
vali’nde sahneye taşınacak. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Şehir Tiyatrosu Uğur Mumcu Salonu’nda 
sanatseverlerle buluşacak oyun; aidiyet, annelik ve 
kabullenme duygularını merkezine alan hikayesiyle 
izleyicileri duygusal bir yolculuğa çıkaracak. Anne-
kız ilişkisini yalnızca kan bağı üzerinden değil, bir-
likte yaşanan hayat ve paylaşılan acılar üzerinden 
ele alan eser, insan ruhunun en kırılgan yanlarına 
dokunacak. Ustaların ellerinde şekillenen gelenek-
sel sanatlar, yılların birikimini taşıyan atölyeler ve 
kültürel hafızayı yaşatan yaşam hikayeleri ise 
“Yaşayan Miras Kısa Film Gösterimleri” ile Manisa 
Müzesi’nde izleyicilerle buluşacak. Çanakkale 
seramiğinden kemençe yapımına, İznik çinisinden 
kazaziye sanatına kadar pek çok yaşayan miras un-
surunun yer aldığı seçki, 25 sanatçı ve zanaatkarın 
hikayesini kısa filmler aracılığıyla sanatseverlere ak-
taracak. 
MANİSA GATSRONOMİSİ İÇİN TANITIM FIR-
SATI 
Türkiye Kültür Yolu Festivali kapsamında hayata 
geçirilen “Lezzet Noktası” projesi, Manisa’nın köklü 
mutfak kültürünü festival ziyaretçileriyle buluştura-
cak. Festival rotasında yer alan şehirlerin gas-
tronomi hafızasını görünür kılmayı amaçlayan proje 
kapsamında; Manisa merkez, Akhisar, Alaşehir, 
Kula, Salihli ve Turgutlu ekseninde oluşturulan 34 
restoranlık “Lezzet Noktası” seçkisi, kentin yerel 
lezzet duraklarını bir araya getiriyor. Şefler ve gas-
tronomi alanındaki kanaat önderlerinden oluşan 
danışma kurulunun değerlendirmeleriyle oluşturu-
lan seçki; Manisa’nın yalnızca geleneksel yemek 
kültürünü değil, aynı zamanda yaşayan esnaf mut-
fağını ve güçlü sokak lezzeti hafızasını da yansıtıyor. 

Manisa Kültür Festivaline  
ikinci kez ev sahipliği yapıyor

 AK Pari Şehzadeler İlçe Başkanı 
Ahmet Nalband, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek’in 
Gezi olaylarıyla ilgili paylaşımına 
tepki gösterdi. Gezi olaylarını, 
“Türkiye tarihinin en karanlık, en 
yıkıcı ve en organize kaos operasy-
onu” olarak niteleyen Nalband, 
paylaşımın bir akıl tutulması ve 
şehre yapılmış bir saygısızlık 
olduğunu ileri sürdü. 

AK Parti İlçe Başkanı Nalband, açıklamasında şu iddi-
alara yer verdi: “Esnafın dükkanını yağmalamak, kamu 
malını yakıp yıkmak, polise kaldırım taşı fırlatmak ve 
faiz lobilerinin borazanlığını yapmak ne zamandan beri 
bu ülkenin umudu olmuştur? Sizin umut anlayışınız 
vandalizmden, vizyonunuz ise şehre hizmet etmek 
yerine kaos seviciliği yapmaktan mı ibarettir? 
Belediyeyi devraldığı günden beri Şehzadeler’e tek bir 
çivi dahi çakamayan, vizyonsuzluğunu ve basiretsi-
zliğini örtbas etmeye çalışan bu zihniyet, çareyi mili-
tanizme selam çakmakta bulmuştur. Şehzadeler şehri 
Manisa, milli irade düşmanlarına kalkan olan, milletin 
hafızasıyla dalga geçen bu hafifliği asla hak etmemek-
tedir. Sayın Başkan algı belediyeciliğini bırakın, asli 
işinize dönün.”  
HABER MERKEZİ 

AK Partili Nalband’dan Başkan Şimşek’e “Gezi” tepkisi 
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T.C. 
MANİSA 

1. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 
2025/28 SATIŞ 

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI

Örnek No:55* 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02478124

1.Artırma

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/28 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti 
ve önemli vasıfları: 
TAŞINMAZIN 
Özellikleri : Manisa İl, Şehzadeler İlçe, Dinçer Mahallesi, 1560 Ada, 14 Parsel, 4. Kat, 7 
NoluBağ. Bölüm 
Adresi : Dinçer Mahallesi 2606 Sk. No:8, K.4, D:7 Şehzadeler / MANİSA 
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 200,00 m2 Arsa Payı : 334/2400 
İmar Durumu :Ana taşınmaz 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planında "Bitişik Nizam (B-
5) 5 Kat Konut" alanında kalmaktadır. Kıymeti : 4.475.000,00 TL KDV Oranı : %1 
Kaydındaki Şerhler: Şerh yoktur 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 11:05 
----------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 11:05

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 11:05 
---------------------------------------------------------------------------------------- 
Bitiş Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 11:05 

NEVİN TOLGAY 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu 29 
Mayıs İstanbul’un fethinin 573'üncü yıl 
dönümü dolayısıyla sosyal medya 
hesabından bir paylaşım gerçekleştirdi. 
İstanbul’un fethini kutlayarak Bahadır 

Yenişehirlioğlu, “İstanbul’un Fethi 
mübarek olsun! Karadan yürüyen gemi-
lerin azmiyle surları aşan; sadece bir 
şehri değil gönülleri de fetheden ve in-
sanlığın makûs talihini değiştiren aziz İs-
tanbul’un Fethi’nin 573. yıl dönümünü 
gurur ve coşkuyla kutluyoruz” dedi.  

“MİNNET VE ŞÜKRANLA ANIYORUZ” 
Fatih Sultan Mehmed’in, Hz. 
Muhammed’in müjdesine mazhar 
olduğuna değinen Yenişehirlioğlu, 
“Bugün tarihin akışını değiştiren büyük 
bir zaferin yıl dönümündeyiz. 29 Mayıs 
1453'te Peygamber Efendimizin müjde-
sine mazhar olan Fatih Sultan Mehmed 
Han ve şanlı Osmanlı ordusu İstanbul'u 
fethederek bir çağı kapatmış ve yepyeni 
bir çağ açmıştır. Resul Ekrem Efendimiz 

şöyle buyurmuştur: ‘İstanbul mutlaka 
fethedilecektir. Onu fetheden komutan 
ne güzel komutan. Onu fetheden o ordu 
ne güzel ordudur’ İşte bu müjdeye 
mazhar olan söz asırlarca bir ideal, bir 
hedef, bir inanç olarak İslam 
coğrafyasının kalbinde yaşamıştır. İstan-
bul'un fethi sadece fiziki anlamda bir 
toprak kazanımı değil, ilmin, irfanın, 
adaletin, hoşgörünün zaferidir. Bu 
destansı zafer sayesinde milletimizin 

tarih sahnesindeki yürüyüşü başka bir 
boyuta taşınmış, medeniyetimizin 
Merkezine İstanbul yerleşmiştir. Bugün 
bizlere düşen bu Emanet Şehri, Fatih'in, 
Akşemsettin'in, Mimar Sinan'ın ruhuna 
yakışır şekilde yaşatmak ve ihya etmek-
tir. İstanbul'un fethinin yıldönümü 
vesilesiyle başta Fatih Sultan Mehmet 
Han olmak üzere kutlu fethin kahraman-
larını rahmetle ve minnetle anıyorum” 
diye konuştu. 

AK Partili Yenişehirlioğlu 
İstanbul’un fethini kutladı 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, İstanbul’un fethinin 573'üncü yıl 
dönümü videolu bir paylaşımla kutladı. Yenişehirlioğlu, 
“29 Mayıs 1453'te Peygamber Efendimizin müjdesine 
mazhar olan Fatih Sultan Mehmed Han ve şanlı Osmanlı 
ordusu İstanbul'u fethederek bir çağı kapatmış ve 
yepyeni bir çağ açmıştır. Karadan yürüyen gemilerin 
azmiyle surları aşan; sadece bir şehri değil gönülleri de 
fetheden ve insanlığın makûs talihini değiştiren aziz İs-
tanbul’un Fethi’nin 573. yıl dönümünü gurur ve 
coşkuyla kutluyoruz” dedi. 

Manisa Bitlisliler Kültür ve 
Dayanışma Derneği tarafından 
Kurban Bayramı kapsamında ge-
leneksel bayramlaşma programı 
düzenlendi. Programa katılan 
misafirlere teşekkür eden 
Dernek Başkanı Cevdet Çiçek, , 
birlik ve beraberliğin önemine 
dikkat çekti 
Bayramlaşma Programında konuşan Dernek 
Başkanı Cevdet Çiçek, "Dernek olarak hem Ra-
mazan Bayramı'nda hem de Kurban Bayramı'nda 
bayramlaşıyoruz. Böylece üyelerimiz kaynaşmış 

oluyor. Bizler yıllar önce kadim şehir Bitlis'ten 
Manisa'ya geldik. Burada işimizi kurduk. Burada 
yaşıyoruz. Manisa'nın ekonomisine, kültürüne 
katkı sunuyoruz" dedi. Programa katılan misafir-
lere teşekkür eden Çiçek, birlik ve beraberliğin 
önemine dikkat çekti. Bayramlaşma programı, 
samimi sohbetler ve iyi dileklerle sona erdi. 
HABER MERKEZİ

Türkiye Gazeteciler 
Konfederasyonuna 
bağlı Ege Gazeteciler 
Federasyonu'nun 5'nci 
olağan genel kuru-
lunda Muğla Büyükşe-
hir Gazeteciler 
Derneği Başkanlığını 
yürüten Cem Kaytan 
yeniden güven 
tazeledi. 
 
Ege Gazeteciler Federasyonu 5. Olağan kongresi 
gerçekleştirildi. Bozdoğan Belediyesi toplantı salo-
nundan düzenlenen kongreye Türkiye Gazeteciler 
Konfederasyonu Genel Başkan Yardımcısı Sefa 
Özdemir, Basın İlan Kurumu Yönetim Kurulu Üyesi 
Mehmet Ergün, H. Seda Köktener, Ege Bölge'sinde 
faaliyetlerini sürdüren cemiyetlerin başkanları ve EGF 
üyesi delege gazeteciler katıldı. 
Ege Gazeteciler Federasyonuna bağlı 8 il ve iki ilçenin 
katıldığı kongrenin Divan Başkanlığını Türkiye 
Gazeteciler Konfederasyonu Genel Başkan Yardımcısı 
Sefa Özdemir yaptı. Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı'nın 
okunmasının ardından denetim ve faaliyet raporları 
okunarak oy birliğiyle ibra edildi. Yönetim kurulu 
seçimlerine tek liste gidilmesi nedeniyle alınan karar 
sonucu açık oylamaya geçildi. Mevcut Başkan Cem 
Kaytan tek liste ile katıldığı seçimlerde oy çokluğuyla 
tekrar seçilerek 3 yıl daha başkanlık görevini 
sürdürmek üzere yetkilendirildi. 

YENİ YÖNETİM KURULU ŞU İSİMLERDEN 
OLUŞTU: 
Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu (TGK) üyesi Ege 
Gazeteciler Federasyonu (EGF) yeni yönetim kurulu 
üyesi şu isimlerden oluştu; Yönetim Kurulu Başkanı 
Cem Kaytan, yönetim kurulu üyeleri, Sezer 
Küçükkurt (Afyonkarahisar), Ümit Özmen (Nazilli), 
Özkan Tokmak (Denizli), Erkan Sağlam (Kütahya), 
Önder Aydın (Manisa), Elif Şentürk (Uşak), H. Seda 
Köktener (Fethiye), Mehmet Akgül (Aydın), Hüseyin 
Atılgan (Muğla) ve Sıdıka Kölemen (Muğla). 
Ege Gazeteciler Federasyonu'nun 5'nci olağan genel 
kurulunda 3. defa seçilerek güven tazeleyen mevcut 
başkan Cem Kaytan konuşmasında her zaman ‘ben 
değil biz olgusu'nu benimsediğini belirtti. Kaytan, 
"Çalışmalarımız hız kesmeden devam edecek. 
Mesleğimizin en iyi yere gelmesi için elimizden geleni 
yapıyoruz ve yapmaya da devam edeceğiz. Çalış-
malarımızda sadece bizim yönetim değil bütün 
arkadaşlarımızın desteğini bekliyoruz" dedi. İHA 

Manisa'daki Bitlislilerden geleneksel bayramlaşma  

EGF'de, Kaytan güven tazeledi 



MERYEM TUNCER 
Esk
 Türklerde "büyük ve göster
şl
 kar-
şılama" kültüründen türeyen ve Os-
manlı’dak
 "sünnet alayları" 
le 
yüzyıllardır süregelen sünnet mera-
s
mler
, Man
sa’nın bazı bölgeler
nde 
esk
 
ht
şamıyla devam ed
yor. Kış ayla-
rında güreş 
ç
n hazırlanan develer, yaz 

aylarında deve güreşler
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n de b
tme-
s
yle b
rl
kte sünnet düğünler
n
n vaz-
geç
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s
mgeler ve yöresel kıyafetlerle süsle-
nen develer düğünlere katılan m
saf
r-
ler
n 
lg
 odağı oluyor. Dem
rc
 
lçes
ne 
bağlı Sağnıç Köyünde yaşayan Güllü ve 
Mustafa F
dan ç
ft
 de oğulları M
raç’ın 


ç
n düzenled
kler
 sünnet tören
n bu 
geleneğ
 sürdürdü.  
MEHTER TAKIMI DAVETLİLERİ 
COŞTURDU 
Köyde gerçekleşt
r
len sünnet tören
ne 
Balıkes
r'den Kares
 Mehter Takımı ve 
Burhan
ye'den de deve get
rten a
le, 
adeta görsel şölene dönen göster
lerle 
düğüne katılanları mest ett
. Sünnet 
çocuğu M
raç, okunan mevl
d
n ardın-
dan deveye b
nd
r
lerek mehteran ta-
kımı ve köylüler eşl
ğ
nde tüm köyü 
gezd
. Davul zurna eşl
ğ
nde dövülen 
keşkek ve hazırlanan yemekler
n 
kram 
ed
lmes
n
n ardından Kares
 Mehter 
Takımı da göster
 sundu. Akşam saat-
ler
nde de sünnet eğlences
 ve kına 
programı gerçekleşt
r
lerek düğün 
sona erd
. Deveye b
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rme geleneğ
n
 
yaşatan a
le, bu ves
leyle gelecek nes
l-
lere de bu kültürü aktarılmasında ön-
cülük etm
ş oldu. 

Hafta sonu boyunca düzenlenen etk
nl
klerde vatan-
daşlar; soğuk porselen, takı tasarımı, res
m, punch, 
yapma eva ve anne-çocuk seram
k atölyeler
ne katıldı. 
Farklı yaş gruplarından çok sayıda k
ş
n
n 
lg
 göster-
d
ğ
 workshoplarda katılımcılar el emeğ
 ürünler or-
taya çıkardı. 
Uzman eğ
tmenler eşl
ğ
nde gerçekleşt
r
len atölye-
lerde özell
kle "Anne-Çocuk Seram
k Atölyes
" a
leler-
den büyük 
lg
 gördü. Etk
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k sayes
nde 
a
leler b
rl
kte kal
tel
 zaman ge-
ç
r
rken çocuklar da sanatsal 
becer
ler
n
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şt
rme fır-
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Takı tasarımı, punch, 
res
m ve soğuk porse-
len atölyeler
nde 
se 
katılımcılar el becer
le-
r
n
 ortaya koyarak kend
 
tasarımlarını hazırladı. Et-
k
nl
kler
n sosyal bağların 

güçlenmes
ne de katkı sunduğu bel
r-
t
ld
. 
Man
sa Büyükşeh
r Beled
yes
’nden ya-
pılan açıklamada, kültür, sanat ve 
yaşam boyu öğrenme faal
yetler
yle va-

tandaşların sosyal hayata katılımını des-
teklemeye devam edecekler
 
fade ed
ld
. 

İHA 

Man	sa Büyükşeh	r Beled	yes	 Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Da	res	 Başkanlığı Halk 
Eğ	t	m Şube Müdürlüğü’ne bağlı MASMEK tarafından düzenlenen ücrets	z works-
hop etk	nl	kler	, vatandaşlardan yoğun 	lg	 gördü. Yunusemre, Şehzadeler ve Sa-

ruhanlı 	lçeler	nde gerçekleşt	r	len atölye çalışmalarıyla katılımcılar hem yen	 
becer	ler kazandı hem de key	fl	 vak	t geç	rd	. 

Türk kültüründe öneml	 b	r yer	 olan sünnet törenler	, 
Man	sa’da tar	h	 geleneklerle yaşatılıyor. Havaların 
ısınmasıyla b	rl	kte 	l genel	nde başlayan sünnet tö-
renler	nde davullu zurnalı sünnet alayları ve sünnet 
çocuğunun deveye b	nd	r	lmes	 g	b	 gelenekler sürü-
yor. Man	sa’nın Dem	rc	 	lçes	ne bağlı Sağnıç köyünde, 
Güllü ve Mustafa F	dan ç	ft	n	n oğulları M	raç’ın sün-
net tören	nde de bu gelenekler yaşatıldı. 

Manisa'da geleneksel sünnet 
törenleri büyük ilgi görüyor

MASMEK Workshoplarına 
yoğun ilgi 
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